
No. プロジェクト名 事業名 取組み内容 進捗把握指標（●は地域戦略に明記） 平成30～令和2年度　事業取組目標 平成30年度の進捗状況 H30評価

●エコツアーの実施回数 12回／年 14回

●ガイド育成講座の実施回数 ２回／年 １回

エコツーリズムの
普及・啓発

②
●普及・啓発イベントの開催回数
（井川ｴｺﾂｰ協議会） ３回／年 ３回 ◎

南アルプスユネスコエコ
パーク管理運営計画
（静岡市域版）の推進

③
南アルプスユネスコエコパークの認知
度

54％（平成30年度末）
（平成27年度：51％）

47％（平成30年度末） ×

シカの食害状況の
把握や現地調査

①
●保全対象地の現地調査箇所数
（ＮＷ、環境省、市の活動実績数） ６箇所／年 ７箇所 ◎

国、県、ＮＰＯとの協働による
防鹿柵の設置をはじめとした
保全・再生活動の推進

②
●保全・再生活動への参加者数
（ＮＷ、環境省、市の活動実績数）

５回・150名／年 ５箇所、9回、175人 ◎

南アルプスの自然に
関する講演会等の開催

③ ●講演会の開催回数 ５回／年 ８回 ◎

放任竹林対策推進事業
における維持管理協定
の締結

①
●放任竹林対策推進事業の参加団体
数
（維持管理協定締結団体数）

１団体／年
維持管理協定締結　２団体
（協定締結15団体）

◎

緩衝地帯の整備推進 ② 緩衝地帯の整備面積 24ｈａ／３箇年 7.62ha 〇

保全・再生活動の支援 ③ 竹破砕機の延べ貸出回数 80回／年 74回 〇

放任竹林の整備推進 ④ ●放任竹林の伐採面積 1.0ｈａ／年 0.97ｈａ 〇

環境大学における
リーダー育成

① ●環境大学の修了者数 16名／年 14名 〇

麻機遊水地における
環境学習などの実施

②
●自然観察会の実施回数
（活動団体＋市事業）

13回／年 12回 ○

沼上資源循環学習プラ
ザにおける環境学習な
どの実施

③ ●環境学習の実施回数 30回／年 83回 ◎

環境保全型農業の推進 ① ●エコファーマーの認定者数 200名 121名 △

地域団体等への緑化支
援

②
●緑化に対する補助件数
　（花苗等配布による緑化支援団体数） 950件／年 926件 〇

森林認証制度
などの周知

③
●森林認証制度などの認知度
（イベント参加者へのアンケート）

①エコファーマー：12%
②SGEC森林認証制度：５%

①エコファーマー：1.5％
②SGEC森林認証制度：1.5％

△

いきもの散策マップの
作成

① ●散策ルートの選定数 計27コース（令和2年度まで）
計25コース作成
残り２コースの候補地を選定

〇

市民・行政による
生きもの調査

②
●調査実施回数及び参加者数
（ルートマップを使った観察会）

実施回数：20回／年
参加者：500名／年

実施回数：15回
参加者：530名

〇

しぜんたんけんマップの
作成

③ ●マップの生きものの種数

しぜんたんけんマップへの
生物発見情報投稿数

外来生物の投稿件数（15件／
年）

31件 ◎

特定外来生物の
情報収集

①
●特定外来生物を対象にした
　生きもの調査の実施回数

10回／年 41回 ◎

麻機遊水地における市民
協働による外来動植物の
調査・駆除の展開

②
●モデル地区における
　防除対策の実施状況

麻機遊水地での特定外来生物等
の駆除活動

麻機遊水地での特定外来生物等の駆除
活動

◎

平成30年度　静岡市生物多様性地域戦略リーディングプロジェクト　進捗状況一覧

1

南アルプス・
井川
エコパーク
プロジェクト

エコツーリズム
推進事業

2

南アルプスの
高山植物保全・
再生事業

里地里山
保全・再生、
人づくり
プロジェクト

里地里山
アドプト
推進事業

4

環境学習
リーダー
育成事業

5

生物多様性に
配慮した
ライフスタイル
推進事業

6

生きもの
モニタリング
プロジェクト

“静岡市版
生きものマップ”
作成事業

7
外来種の
適正管理事業

◎目標達成　○概ね順調　△要対策　×達成困難

エコツアーの開発や
ガイドの育成

○①

3
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